

80余张百元现钞散落路边沟内

过路公交司机拾金不昧,寻找三天归还失主

本报3月26日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高荣长 高金盛) 淄川一名公交司机在路边捡到8000多元现金,拾金不昧,归还了失主。

21日下午4点30分,淄川111路公交车鲁CX2051

的驾驶员刘成旗师傅收车回家,当他走到淄川杨寨建陶城路段时,突然发现路边沟里散落着一些钞票样子的东西。刘成旗走到跟前一看竟是真正的钞票。他赶紧将钞票捡起,经查数,共有八千多元。想到失主肯

定很着急,刘成旗就在原地等待失主。等了很长时间也没见有人来找。于是刘成旗将这一情况报告给了单位,单位立即组织人员开始寻找失主。

经过近三天寻找,24日,失主刘先生终于被找到。据

了解,刘先生是从台湾来的客商,事发当天正好到建陶城采购一批材料,不小心钱从身上丢失。

看着丢失的钱失而复得,刘先生当即拿出部分现金答谢刘成旗,但被刘成旗婉言谢绝了。

酱菜礼盒粗制滥造 工商顺藤查封作坊

本报3月26日讯(记者 张汝树 通讯员 李哲) 近日,博山工商分局接到市民举报称,收到朋友赠送的酱菜礼盒,打开后发现盒内有异物,怀疑其产品存在卫生质量问题。

接到举报后,执法人员根据举报线索,迅速赶到位于博山区珑山路的某酱菜作坊进行检查。经检查发现,该作坊主要采取家庭经营的方式腌制酱菜,腌制工艺非常简单,主要将酱菜进行包装后,通过向附近企业兜售酱菜礼盒牟利。加工现场无任何消毒防护措施,生产条件及环境达不到相应的卫生要求,且无法提供食品生产许可证、营业执照等经营手续,涉嫌无照经营。

执法人员依法对其原材料和包装物进行了扣留,责令其立即停止经营活动,并依据《无照经营查处取缔办法》对其进行了处理。

驾校学员争练车 一掌打掉一千五

本报3月26日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 同在一辆教练车上学车,俩人却因练车时间起了争执。张某一时气愤打了耿某一巴掌。

家住桓台的张某和耿某同在一家驾校学车。由于二人都是上班族,只能在周末的时候突击练车。24日上午11时许,因为张某练车时间较长,排在张某后面的耿某等了很长时间就嘀咕了几句。张某听了之后很不服气,二人互不相让争执起来,互相推搡、撕扯。在争执中,张某一时气急一巴掌打在耿某左脸上,导致耿某左面脸颊红肿,嘴角出血。有人拨打了派出所的报警电话。

经民警调解,二人都认识到了错误。张某赔偿耿某医疗费、误工费等各项费用1500元钱。



中毒母亲 康复出院

追事
追寻新闻尽头

3月11日本报报道了“煤气中毒父亡母伤,16岁男孩忍痛照顾母亲”的消息引起市民广泛关注,市民纷纷伸手帮助这个不幸的家庭。26日,孩子母亲李丽(化名)出院了。3月4日凌晨在周村开小吃店的李丽和丈夫煤气中毒,李丽深度昏迷,而他的丈夫在送往医院的时候,离开了人世。16岁的孩子李刚很坚强,一直在母亲身边伺候。 本报通讯员 吴王月 摄影报道

春游背包你准备好了吗?

旅行户外背包的选购与装填

登山、野营、郊游……这些都是人们在春天非常喜爱的户外旅行活动。既然是外出,当然免不了要携带不少必备的物件,所以背包成为必须。一款好的户外背包除了具有装物、解放双手的基本功能外,还能起到保持身体平衡,使行程更加安全舒适的作用。更有甚者,还能让使用者看上去更为时尚,具有愉悦心情的功效。那么我们该如何选购及使用户外旅行背包?

据专家介绍,目前背包主要是尼龙和CORDURA两种材质,后者其实是一种合成尼龙布,具备尼龙的所有优点,且更耐磨,只是稍重。选定材质后,再确定容量。一般而言,背包容量在50升以上的户外背包,均会采用“弹性容量”设计,即使长期活动后背包依然能打得结

结实实,也使得这种背包可以适用于不同的活动领域。而50升以下的中小型背包则并不需要此设计。

其决定背包舒适感的最重要因素是其背负系统。背负系统主要功能是将重量合理分配到身体的各个部位,避免重量集中在肩部。另外它还提供背

负重调整,以增加行动时的平衡和安全。中、大型背包通常以背架为中心构成背负系统,背架又可分为外架式和内架式两种。

外架式背包是将背袋固定在一个坚硬的框架(铝合金最常见)上,有拉紧的尼龙肩带及臀部固定带。其特点是重

心偏高,约在肩部或肩部以上。高重心设计适合在平坦的路上背负,不适合需要高度平衡的场合。优点是易于物品的装填取用,且能够使重量由肩部及臀部共同承担,背部通风性良好。

内架式背包外表无明显框架,通常采用可拆式或隐藏式

侧袋,外观较为狭长,因此这种背包通常又称为“直立式背包”。直立式背包内藏铝架定型,而且有臀部固定带能将部份重量转移到臀部。特点是重心稍低,可以调整在肩部和臀部之间。适用于需要保持平衡的攀登场合,可防止背包在肩膀高度晃动。

选好背包后,如何装填也是一门学问。装填不良会影响使用的方便性和舒适性,或造成重心偏移和背包的损坏。因此,装填背包时除了先将各种物品依用途分类外,还要注意以下原则:

如何装填背包

1、质量较重的放在中上部且尽量靠近背部,可使重心紧靠背部以免有被后拉的感觉。体积大、质量轻的物品可以放在最底下,这样不影响重心;另外由于重物压在上面,所以使用一段时间后背包会较为密实。

2、坚硬物品不要放在贴背的部位,否则会直接顶到背部不舒服甚至跌倒时会伤到背部,或因坚硬物品与背架仅隔一层背包布,则很容易把背包布磨破。

3、背包左右放置的物品重量应该相仿,以免重心偏移。雨衣、饮水及当日使用的东西应该放在最上面或最容易取得的地方。

4、有使用物品分类袋的观念。将同类物品或同时使用的物品放在同一袋中以方便取用,零散的小东西更该如此。

5、养成定点放置的习惯,这样不但整理背包较快,且在摸黑环境中也能摸出想要的东西。

6、尝试改变装填方式,尽量减少不必要的背包外吊挂,这不但会影响行动安全且不美观。

